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Iz necdrešene domovine in Italije. V 
Vrhpolju pri Vipavi je bil ustreljen fa
šistični učitelj. Krivci umora niso od
kriti, a oblasti so zaprle veliko Sloven
cev in protifašističnih Italijanov. Radi 
krvavega dogodka v Vrhpolju morajo 
stopati po križevi poti zadnji ostanki 
slovenskega časopisja v neodrešeni do 
movini. — O odstopu italijanskega mi
nistra za zunanje zadeve Grandija ra
di spora z Mussolinijem že piše odkri
to italijansko časopisje. Na jesenskem 
zasedanju velikega fašističnega sveta 
je naznanil pravosodni minister, da 
predvideva novi kazenski zakonik zo
petno uvedbo smrtne kazni za politič
na in navadna velika hudodelstva. —■ 
Fašistični veliki svet je odobril poro
čilo zunanjega ministra Grandija o ita
lijanski zunanji politiki. — Na sklep 
velikega fašističnega sveta se bo osno
vala nova mladinska fašistična orga
nizacija za borbo. V to organizacijo bi 
stopili mladeniči od 18. do 21. leta. Ta 
sklep je prejel odobrenje na merodai
nem mestu. 

Krog reševanja vladne krize na Rn
munskem. Zadnjič smo poročali, da je 
podal voditelj kmečke stranke ManifJ 
ostavko vlade, katero je kralj sprejel. 
Novo vlado je sestavil dosedanji zuna
nji minister Mironescu, ta vlada je ob



nova prejšnje vlade samo brez Ma
niuja. 

Balkanska posvetovanja v Atenah. 
Balkanska posvetovanja v Atenah u
spešno nadaljujejo delo v vseh komisi
jah. Z velikim uspehom je na delu go
spodarska komisija, v kateri prevla
duje med odposlanci smisel vzajemne
ga sodelovanja, ki ga narekujejo kori
sti balkanskih držav. Politična komi
sija je predlagala, da se sestanejo mi
nistri zunanjih zadev vseh balkanskih 
držav vsako leto v enem izmed središč 
teh držav, da se pogovorijo o svojih 
stališčih in si zagotovijo prijateljske 
zveze. Nadalje bi se naj sklenila pose
bna pogodba balkanskih držav, po ka
teri bi se urejevala vsa sporna vpraša
nja z mirnimi sredstvi in vojna bi 
sploh ne bila dopustna. Ustanovi naj 
se poseben odbor, ki bo proučil pred
loge balkanskih posvetovanj in vse tež 
koče pri sporazumu balkanskih naro
dov. Ta odbor bo moral na prihodnji 
balkanski konferenci o tem poročati. 

Na Angleškem se je vršil zadnje dni 
občni zbor angleške delavske in vlad
ne stranke, katerega se je udeleževal 
tudi voditelj stranke in ministrski 
predsednik Macdonald. Na kongresu 
je prišlo do ostre kritike vlade zaradi 
premale pažnje glede pobijanja brez
poselnosti. Predlagana nezaupnica vla 
di je bila odklonjena z 1,803.000 glaso
vi proti 334.000. 

Revclucijski pokrot na Španskem. 
Na Španskem skuša vlada zatreti stav 
kovno gibanje z vsemi sredstvi ter je 
prišlo že ponovno do težkih spopadov. 
Večje število delavskih voditeljev je 
že bilo zaprtih, kljub temu pa se stav
ke ni posrečilo zatreti ter se jo razširi
la na vse ozemlje, kjer leže rudniki in 
tovarne severno od Bilbaua. Položaj 
na Španskem je zelo resen in se širijo 
govorice, da ni izključena obnovitev 
vojaške diktature, ki naj bi preprečila 
grozečo revolucijo. 

Revolucija v Braziliji. V Braziliji je 
izbruhnila revolucija nezadovoljnežev 
radi gospodarske krize in občutnega 
padca kavine cene. Nad vso državo 
je proglašeno vojno stanje. Revolucio
narna vojska pod poveljstvom držav
nega predsednika države Rio Grande 
do Sul, Gutulija Vargasa, je osvojila 
pet zveznih držav, ima v rokah vse vo
jaško važne železnice ter šteje 80 tisoč 
dobro oboroženih ter izvežbanih mož. 


